



Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego

Oddział Regionalny w Warszawie

ul. Mińska 25, 03-808 Warszawa
Centrala (0-22) 810-30-07; 810-30-08; 810-30-09;
Sekretariat (0-22) 810-27-19; 810-29-69 fax (0-22) 810-46-88
www.krus.gov.pl, e-mail: warszawa@krus.gov.pl

Warszawa, dn. 30.09.2020 r.

1400-OP.261.1.10.2020

**Do wszystkich wykonawców,
którzy pobrali SIWZ**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego w oparciu o przepisy ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019., poz. 1843 z późn. zm.), którego przedmiotem jest wyłonienie Wykonawcy na przekazywanie świadczeń emerytalno-rentowych oraz krótkoterminowych na rachunki oszczędnościowe – rozliczeniowe (ROR) oraz świadczenie kompleksowej obsługi bankowej dla Zakładowego Funduszu Świadczeń Socjalnych i Funduszu Składowego Ubezpieczenia Społecznego Rolników. Nr sprawy: 1400-OP.261.1.10.2020.

Pytania i odpowiedzi do SIWZ

Szanowni Państwo,

Informujemy, iż zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający zgadza się na podpisanie porozumienia w zakresie kanałów bankowości elektronicznej regulującego zasady korzystania z tych kanałów?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość autoryzacji płatności za pomocą certyfikatów kwalifikowanych lub aplikacji instalowanej na telefonach komórkowych ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość autoryzacji płatności za pomocą podpisów kwalifikowanych, przy czym Zamawiający nie będzie ponosił z tego tytułu dodatkowych kosztów. Zamawiający nie dopuszcza autoryzacji za pomocą aplikacji na telefonach komórkowych.

Pytanie 3:

Prośba o podanie salda rachunków ZFŚS i Funduszu Składowego Ubezpieczenia Społecznego Rolników.

Odpowiedź:

Salda rachunków Zakładowego Funduszu Świadczeń Socjalnych i Funduszu Składowego Ubezpieczenia Społecznego Rolników zostały wskazane w pkt 3) SIWZ.

Pytanie 4:

Prośba o podanie średniej wartości lokat.

Odpowiedź:

Średnia wartość lokat w okresie od lutego do czerwca wynosi ok. 1.000.000,00 zł, w pozostałych miesiącach ok. 300.000,00 zł.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający podpisze Porozumienie wprowadzające zapisy umożliwiające korzystanie z bankowości elektronicznej?

Odpowiedź:

Odpowiedź jak w pytaniu nr 1.

Pytanie 6:

Prosimy o przedłużenie terminu składania ofert do 9 października br.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi, stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Nie są tym samym spełnione przesłanki wynikające z art. 38 ust. 6 ustawy PZP. Dlatego też Zamawiający informuje, iż terminy składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

DYREKTOR
Oddziału Regionalnego w Warszawie

mg Joanna Bala